
Ενημερωτικό Σημείωμα 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία (3 Δεκεμβρίου) θα θέλαμε να 

σας ενημερώσουμε πως κάθε χρόνο τα Ειδικά Σχολεία Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης του 

Δήμου Καλαμάτας, πραγματοποιούν δράσεις με στόχο να ευαισθητοποιήσουν και να 

εκπαιδεύσουν την ευρύτερη κοινότητα σε θέματα σχετικά με αναπηρία. Έ μφαση δίνεται στην 

συμπερίληψη των ατόμων αυτών σε όλες τις κοινωνικές, καλλιτεχνικές, αθλητικές 

δραστηριότητες όπως και η διευκόλυνση της καθημερινής μετακίνησής τους στην πόλη που 

διαμένουν. 

Φέτος, αποφασίσαμε να συνεργαστούμε τα δύο σχολεία της Β/θμιας Εκπαίδευσης 

Μεσσηνίας,  

Το ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ-Λ Καλαμάτας  
(Ενιαίο Ειδικό Επαγγελματικό Γ/σιο και 

Λύκειο) 
 

Το Ε.Ε.Ε.ΕΚ Καλαμάτας 
(Εργαστήρι Ειδικής Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης) 
 

με σκοπό να πραγματοποιήσουμε εκδηλώση με δράσεις στις οποίες στόχος μας είναι να 

συμμετέχουν και οι μαθητές των σχολείων της τυπικής εκπαίδευσης πόλης μας. 

Πιο συγκεκριμένα, την Δευτέρα 5/12/2022 στις 9.30 πμ θα πραγματοποιηθεί 

μουσικοθεατρική παράσταση στην μεγάλη αίθουσα του Μεγάρου Χορού του Δήμου 

Καλαμάτας, της μη κερδοσκοπικής εταιρίας με την ονομασία "Άγγελοι της χαράς" που 

προσφέρει εθελοντικά ψυχοκοινωνική υποστήριξη μέσω της τέχνης. Η ομάδα αυτή αποτελείται 

από καλλιτέχνες (ηθοποιούς, μουσικούς, κά), μουσικοθεραπευτές, παιδαγωγούς, ψυχολόγους 

και επιστημονικούς συμβούλους, με αποστολή την υποστήριξη των ευάλωτων κοινωνικών 

ομάδων, των ανθρώπων που βιώνουν πόνο -φυσικό η ψυχικό- προσφέροντας αγάπη και 

χαμόγελα στην καθημερινότητά τους. Μετά το πέρας της παράστασης, θα παρουσιαστούν 

μουσικές δράσεις (χορωδίες) στις οποίες θα εμπλακούν τόσο μαθητές της ειδικής αγωγής όσο 

και της τυπικής εκπαίδευσης με σκοπό να προαχθεί η συμπερίληψη των ατόμων με αναπηρία.  

Στη συνέχεια, στον προαύλιο χώρο του Μεγάρου Χορού  οι μαθητές θα λάβουν μέρος 

σε βιωματικές εμπειρίες προσομοίωσης ορισμένων αναπηριών που θα ολοκληρωθούν στις 

12:00. Οι  μαθητές θα έχουν την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με τον κόσμο της αναπηρίας και 

να κατανοήσουν τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν άτομα που βιώνουν αυτή την 

πραγματικότητα  στην καθημερινότητά τους.  

Είμαστε στην διάθεσή σας για οποιεσδήποτε πληροφορίες ή διευκρινίσεις χρειαστείτε.  

Υπεύθυνη επικοινωνίας: Θωμοπούλου Βασιλική, τηλ: 6974305296  

 

Γκόνη Στυλιανή 
Διευθύντρια του ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ –Λ Καλαμάτας 

 

Πετρίδης Βασίλειος 
Διευθυντής του Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Καλαμάτας 

 


